

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. szeptember 11. napján 16 óra 30 perctől megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Faluház (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál út 1.)

Jelen vannak: Varga Gábor elnök, Bagosi Béláné képviselő, Rimár Sándor képviselő

Ruszin lakosság részéről jelen van: 7 fő vámosújfalui lakos

Tanácskozási joggal jelen van: Lukácsné Keresztesi Margit ügyintéző, jegyzői megbízott

Jegyzőkönyvvezető: Lukácsné Keresztesi Margit ügyintéző

Meghívottak: Jadróczki Lajos polgármester, Vámosújfalú Község Önkormányzata
Siskáné Götlí Edit gazdálkodási ügyintéző

Varga Gábor elnök üdvözölte a megjelenteket a 2023. évi ruszin nemzetiségi közmeghallgatáson. Megállapította, hogy a 3 fős képviselő-testületből 3 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Lukácsné Keresztesi Margit ügyintézőt a közmeghallgatás jegyzőkönyvének vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül Rimár Sándor képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének választotta meg.**

Varga Gábor elnök elmondta, hogy a közmeghallgatás időpontja az előző évben is szeptemberre esett. A jelenlegi önkormányzatunk működésével kapcsolatosan úgy gondolom, hogy az elkövetkező percekben említésre méltó eseményekkel ruszin képviselő társaimmal és a közösséggel összehangoltan eredményesen tovább folytattuk az előző években megkezdett nemzetiségi közösségépítő munkát. Tekintsünk vissza az elmúlt egy évre:

A 2022 szeptemberi közmeghallgatást követően október 22-én Sajópálfalára a Ruszin Hagyományőrző Napra a komlóskai és a múcsonyi ruszin dalkörök mellett meghívást kapott a Vámosújfalui Ruszin Dalkör is.

2023 évben Együttműködési megállapodásokat kötöttünk a Sárospataki Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal, a Tolcsvai Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal, a Múcsonyi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal és a Magyarországi Ruszinok/ Rutének/ Országos Szövetségével.

2023 április 1.-én Sárospatakon II. Rákóczi Ferenc halálának 288. évfordulója tiszteletére koszorúzási ünnepség megrendezésére került sor. A Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat meghívót kapott az ünnepségre. Delegációnk személyesen is képviselte településünk ruszin önkormányzatát az ünnepségen és elhelyezte a kegyelet virágait a megemlékezésen.

A vámosújfalui ruszin közösség részt vett 2023 május 1 -én Vámosújfalú Község Önkormányzata által meghirdetett Vámosi Majális rendezvényen. Ruszin közösségünk a népi hagyományok szerinti lepcsánkát, a komlóskai grízes lángost készítette el.

2023 május 27-én a Máriapócsi Szent Mihály Főangyal Görögkatolikus Kegyetemplomban került sor a Ruszin Nemzeti Ünnepe megrendezésére. Eddig minden évben képviseltette magát a Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat az eseményeken. Máriapócsra ebben az évben is elutazott a vámosújfalui ruszin közösség A RCZ-Hegyalja Kft 95.700.-Ft díjért vállalta a csoport szállítását. A program egyházi

ószláv nyelvű Szent Liturgiával kezdődött. Határon túlról is érkeztek egyházi személyek, akikkel közösen kapcsolódott be a közösségünk az egyházi ószláv nyelvű hitéleti tevékenységbe.

2023. június 2-án a Vámosújfalui Ruszin Dalkör meghívást kapott a múcsonyi Hagyományőrző Pávakör 50 éves jubileumi rendezvényére, ahol énekeltek a színvonalas műsoron.

2023. 07.28 és 2023.07.30-a között került lebonyolításra az NKUL-KP-1-2023/3-000343számú,, Közösségépítő csoportos utazás Tihany környékén” elnevezésű program, amelynek során meglátogattuk Budapesten az Országos Ruszin Önkormányzat Székházát és a Fedinec Atanáz Magyarországi Ruszinok Közérdekű Muzeális Gyűjteménye és Kiállítóhelyet. A Keszthelyi Festetics kastély, a Tapolcai- tavasbarlang és vasárnap a balatoni hajókázás után a Tihanyi Apátság megtekintésére került sor. A szállás és étkezés szolgáltatásért a Balaton Hotelier Kft-nek 1.102.000.- Ft-, a személyszállításért az ONEWAY TRAVEL SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI ÉS MŰSZAKI SZOLGÁLTATÓ KFT-NEK 989.965.- Ft és a Tihanyi Bencés Apátságnak belépőjegyekért 106.999.- Ft lett átutalva. A program megvalósításához a Bethlen Gábor Alapkezelőtől 1.084.400.- Ft pályázati támogatást kaptunk.

2023 augusztus 12-én közösségünk Tiszavasváriba utazott, ahol szintén működik ruszin önkormányzat. A nap folyamán a közösségépítő program költsége: a személyszállításért a RCZ-Hegyalja Kft -nek 75.000.- Ft lett átutalva. Az étkezésért a Kristály étteremnek 75.600.- Ft, standbelépőre 84.600.- Ft lett kifizetve.

2023. augusztus 27-án a Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat képviselője elutazott Sajópálfalára a Ruszin Búcsúra.

2023. szeptember 2-án sikeresen megrendezésre került a Ruszin Kulturális Est elnevezésű program. A rendezvényen énekelt a Vámosújfalui Ruszin Dalkör is. A kulturális műsoron fellépett a Pilisszentkeresztért Kulturális Egyesület. Az előadói tevékenységért 450.000.- Ft lett elutalva. A vacsora szolgáltatás ellátásáért a Rákóczi Vendéglőnek 175.999.- Ft lett elutalva.

Röviden szólt számokban is a pénzgazdálkodásról. Elmondta, hogy az évet 1.153.196.-Ft előző évi pénzmaradvánnyal indította az önkormányzat.

A 2023. évi működési támogatásnak köszönhetően 1.040.000.-Ft összegű bevétele volt az önkormányzatnak. A feladatalapú támogatás összege: 1.161.496.-Ft

Bethlen Gábor Alapkezelőtől kapott pályázati támogatás: 1.084.400.-Ft.

Összegzőként elmondta, továbbra is fontos számunkra az egy-egy napos rendezvényeken túllépve a folyamatosan működő és állandósuló ruszin nemzetiségi értékek teremtésére irányuló programok megvalósítása. Évről évre egyre több rendezvény lebonyolításába kezdünk bele, amelyeket az elkövetkezendő években tovább kívánjuk fejleszteni. Gondolok itt például a Vámosújfalui Nemzetiségi Dalkör Találkozókra is, amely ezen a nyáron elmaradt ugyan, de a lehetőségekhez igazodva megpróbáljuk az éven még megszervezni.

Ezúton szeretném megköszönni Vámosújfalui község vezetőségének és polgármester úrnak a segítő hozzáállásukat ruszin önkormányzatunk programjainak megvalósításához. Gondolok itt egy-egy esetben személyszállítás megoldására és rendezvényeink lebonyolításához a Faluház biztosítására. Egy évvel ezelőtt kiemelt jelentőséggel említettük a Népszámlálás eseményeit. Lényeges, hogy a vallási és nemzetiségi hovatartozásra vonatkozó kérdéseket is komolyan vegyünk. Bár még nem ismerjük a pontos adatokat, ami bizonyos esetekben tükrözi egy közösség identitás tudatát is. A hosszú távú céljaink megvalósításához képviselőtársaim hatékony közreműködésén kívül mindenképp szükség van a vámosújfalui ruszin lakosság közösségépítő hozzáállására is. Tegyük meg mindent annak érdekében, hogy mindenki büszkén és jó érzéssel vállalhassa Vámosújfaluban ruszin származását!

Megköszönte a figyelmet, továbbá elmondta, hogy amennyiben van valakinek kérdése, hozzászólása az elhangzottakkal vagy más egyéb dologgal kapcsolatban, akkor várja a felszólalásokat.

Kérdések, hozzászólások:

Jadóczki Lajos polgármester megjegyezte, hogy szeretne pár szót szólni. Köszönetet mondott elnök úrnak, a Vámosújfalui Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatnak, a Vámosújfalui Ruszin Dalkör tagjainak, a Vámosújfalui Község Önkormányzatával együtt megvalósított rendezvényeken való aktív közreműködésért. Példaértékűnek nevezte az összetartozást és a közösségépítést. Mindig meglelégedéssel vesz részt a szervezett programokon és örömmel tölti el, hogy ezeknek a programoknak résztvevője lehet. Kitartást kívánt az elnöknek az elkövetkezendő időszakra és biztatta őt abban, hogy folytassa ugyanezt a munkát. Pályázzon és továbbra is szervezzen egyre több kulturális és csapatépítő programot. Gratulál a vámosújfalui ruszinoknak az elért eredményekhez..


Varga Gábor elnök megköszönte a kedves szavakat. Véleménye szerint a képviselőtársainak és magának a közösségnek is köszönhetőek a sikerek. Elmondása szerint, ha van olyan közösség, aki hálás, azért megéri tenni valamit.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Varga Gábor elnök megköszönte a képviselő-testület munkáját, további hozzászólások, illetve kérdések hiányában a közmeghallgatást 17 óra 05 perckor bezárta.


Varga Gábor
elnök




Rimár Sándor
jegyzőkönyv hitelesítő